
Рішення 

Міжнародної науково-практичної конференції «Теорія, практика та 

перспективи ветеринарної медицини», присвяченої 115-річчю від дня 

народження академіка І.О. Поваженка. 

 Конференція відбулася 20-21 жовтня 2016 року і пройшла успішно.  На 

пленарному та секційних засіданнях були присутні 47 студентів, а також 

слухачі курсів підвищення кваліфікації та 52 співробітники факультету 

ветеринарної медицини НУБіП України. У роботі конференції брали участь 

науковці з усіх вищих ветеринарних навчальних закладів України, а також з 

Головної школи сільського господарства у Варшаві, Вроцлавського 

природничого університету та Аграрного університету Молдови. 

На пленарному засіданні зі спогадами про академіка І.О. Поваженка 

виступили співробітники НУБіП України Ібатуллін І.І., Цвіліховський М.І., 

Сухонос В.П., Рудик С.К., Петренко О.Ф., Мельник О.П., а також доктор 

історичних наук, професор кафедри історії держави та права Національної 

академії внутрішніх справ України Щербатюк В.М. Про новітні технології 

хірургічних втручань доповіли лікар вищої категорії Київської міської 

клінічної лікарні № 1, к.мед.н. Подпрятов С.С. та старший хірург ВЦ «Алден-

вет» Плисюк В.М. 

На секційних засіданнях конференції було заслухано 48 доповідей,  які 

були присвячені проблемам незаразних та заразних хвороб, біології і гігієни 

тварин, якості і безпеки продукції тваринництва.  

Організаційний комітет конференції висловлює подяку за спонсорську 

допомогу ООО «Біо-Тест-Лабораторія», ТОВ «ЄВРОВЕТ», Ветеринарним 

центрам «Зоосвіт» та «Алден-вет», Німецько-українському СП 

«Бровафарма», а також клінікам ветеринарної медицини: Долецких, 

«Укр.вет.промпостач»,  «ВетМакс», доктора Величко С.В., «Медісан», 

«Рудий Кіт», доктора К. Мєдвєдєва, «4 лапи», «ЮККА», «Полівет», «КОТ 

БЕГЕМОТ» та «іVet».  

Учасники конференції високо оцінили наукові та педагогічні здобутки 

академіка І.О. Поваженка. Доповіді на чотирьох секціях конференції 

свідчать, що науковці України активно працюють над вирішенням 

актуальних проблем ветеринарної медицини. 
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